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Ata da 14ê sessão do Segundo período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 07 do

mês de novembro de 2023 às 14h00min (catorze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza e como Ls

secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 29 secretario o senhor vereador

Flávio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Patrício Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lima,

lrineu Otavio Pinheiro Neto George Justino Dantes, Valéria Thaiane Borges da Silva, Pedro Paulo

de Araújo Pontes. Ciente do número legalo senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Palaura facultada: falou o
vereador Patrício Fernandes de Medeiros, quero aqui deixar meus sentimentos aos familiares e
amigos de Dona Marilda, que Deus conforte o coração de todos. Quero também aqui desejar

melhoras para o colega vereador de Santa Cruz/RN, Paulo César Bejú e que Deus derforças ê que

ele possa se recuperar o mais rápido possível. Palavra facultada: falou o vereador Alcimar

Nicolau Soares, quero aqui inicialmente pedir os pêsames as duas famílias que hoje 07 de

novembro se encontra enlutadas, são elas a família de Dona Marilda e de Dona Maria Noêmia,
Dona Marilda aquela pessoa sempre animada mesmo diante de tanta dor que estavâ passando

mais nunca deixou de ser alegre. Dona Maria Noêmla que foi Ex primeira Dama do Município
também. Quero aquipedir meus pêsames a toda a família e pedir que Deus possa restabelecer a

toda a família que se encontra em luto. Quero nesse momento parabenizar a turma de pedagogia

que no dia de ontem 06 de novembro recebeu seus diplomas onde foram uma turma de LZ

alunos e isso deixa nós alegre. Palavra facultada: falou o vereador Josenildo Ferreira de Lima,

deixo aqui meus pêsames a família de Dona Marilda especialmente a Carlos mais conhecido por

Carlos Dragão e também deixo meus pêsames a toda a família e amigos de Maria Noêmia peço

a Deus que conforte o coração de todos. Palavra facultada: falou o vereador Pedro Paulo de

Araújo Pontes, gostaria de destacar que a prefeitura municipal de Japi/RN adquiriu mais um
veiculo para nossa frota, vai ser muito útil para nossos munícipes. Também quero deixar meus
pêsames a todos os familiares de Dona Marilda Mãe do nosso amigo Carlos mais conhecido por

Carlos Dragão, e que Deus receba no seu reino celestial e que os familiares sejam confortados
neste momento. Palavra facultada; falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, quero aqui
me associar as palavras dos colegas vereadores sobre as percas nos últimos dias onde hoje e o

da senhora Marilda que é uma pessoa que respeitava a todos uma mulher incrível e peço a Deus

que conforte o Coração de todos os familiares. Palavra facultada: falou o vereador Manoel
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Valdécio Freire de Souza, quero aqui associar a todos com as palavras de condolências das

pessoas que fizeram sua partida, que Deus conforte o coração de todos os familiares e amigos.

Hoje houve essa antêcipação de horário devido o sepultamento da Senhora Dona Marilda Mãe

de Carlos Dragão, mais na próxima Sessão será no horário de sempre ás 15h (quinze horas).

Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente

declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ate que depois de lida e achada conforme

segue assinada pelo presidentê ê pelos secretários.

Sala das sessões em 07 de novembro de 2023

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.

Alcimâr Nicolau Soares Le Sec.

Flávio Silva de So uza 2e Sec.
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